

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 07.12. 2016, cu ocazia ședinței de îndată al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr.401 din 06.decembrie 2016 al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 13 consilieri, Dl.primar Balint Elemer Imre, secretar Pal Margit,

D.l .Consilier Mag Jozsef - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi și cere propuneri.

Din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă prin dispoziție.

Consilierii votează prin vot deschis, cu 13 voturi pentru, aprobându-l în forma propusă.

1.La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 24.noiembrie 2016.

Consilierii votează prin votul deschis, cu un număr de 12 voturi pentru, și aprobă conținutul procesul verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri. Dl.Jobb Levente se abține.

2. La următorul punct Dl.primar prezintă Raportul compartimentului financiar nr. 5285. din **7. 12. 2016, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016**, cu sumele necesare pentru salariile, destinate sectorului de învățământ, și cere raportul de avizare a tuturor comisiilor de specialitate, care este acordat de toate comisiile.

Față de cele prezentate, consilierii nu au avut propuneri.

Președintele ședinței supune la vot proiectul.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adptând cu 13 voturi pentru din 13 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 88. din 7. DECEMBRIE 2016, privind aprobarearectificării bugetului local pe anul 2016.**

Dl.primar informează pe consilieri, că pe masa consiliului județean se află un proiect de hotărâre privind repartizarea de sume noi către unitățiadministrativ teritoriale, iar ședința la care se va lua o hotărâre se desfășoară tocmai astăzi. Urmează, ca în cunoștiința repartițiilor, să se convoace consiliul din nou, pentru o nouă rectificare.

Până atunci aduce la cunoștiința consilierilor, că lucrările începute: - la Dc. 34, - la Hagofold, -la construirele de trotuare la Sîncrai, -construirea șopronului la Dispensarul medical, au rămas în diferite faze, unele terminate, altele mai puțin, însă vor fi achitate în ordine de urgență, parțial din sumele provenite din următoarea rectificare.

Lucrarea pe Dc. 59- la Omlas este continuată chiar și în condiții de iarnă, rezolvând o fază a lucrării, care nu este condiționată de temperaturile scăzute.

-Dl.Pal Akos - informează pe cei prezenți despre lucrările organizate pentru împrăștiat pietriș pe strada Szoros, și mulțumește pentru realizarea transportului.

Întreabă despre organizarea serbării vârstnicilor și asigurarea darurilor de crăciuni pentru cei cu vârsta de peste 80 ani.

-Dl.Laszlo Sandor- despre transportul pietrișului - comunică, că nu în toate străzile au reușit aceste lucrări, la Alszeg nu a ajuns nici-o cantitate. În localitățile aparținătoare au reușit să facă inclusiv lucrările de împrăștiere, însă în următoarea zi a venit zăpada, și lucrarea a fost întreruptă.

-Dl. Primar răspunde:- referitor la serbarea vîrstnicilor,-așa cum s-a organizat în ultimii ani, pe baza listelor pregătite, se vor confecționa pachetele de cadou, și se vor distribui în cadrul slujbei sau prin grija responsabililor sătești, în ultima duminică a postului crăciunului. Valoarea pachetelor va fi de 15 lei pe persoană.

-Încunoștiințează pe consilieri că serbarea de la încheierea anului este programată pe ziua de vineri, 16 decembrie, orele 13, la Sziklakert, unde sunt invitați consilierii și lucrătorii din cadrul primăriei.

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 07.12. 2016.

Președintele ședinței

Consilier local : Mag Jozsef



Întocmit:

Secretar: Pal Margit